



## 一个肺癌患者的声音

学员姓名：陈梅  
职业：家庭主妇  
地区：吉隆坡 - 沙叻秀  
电话：-

我今年65岁，一直都有做运动，也很注意日常生活和饮食习惯，所以，除了有耳鸣，自认身体还算健康。可是，我万万没想到会得肺癌这可怕的病。

我并没有很明显的征兆，只是在病发前五个月，我有些许的咳嗽，曾经看了很多位医生，但是都没见好转。后来我感觉有点气喘，我再去给医生检查，照X光、验痰也找不出原因。最后，医生帮我透喉入肺里照，才证实是得了肺癌。一向都很有主见的我，这时也乱了阵脚，不知该如何是好。我听从丈夫与儿女的安排去接受化疗，还去练‘郭林气功’，也因如此，让我有机会接触到长生学。

每次被义工们调整时，我都会有些许反应，最初是觉得好睡了很多，再次调整就感到呼吸比较顺畅，痰也减少了。经过20多次的调整后，再加上其他方面的配合，我的病情已有好转，没有咳了，气喘也没有了。让我印象最深刻的是，有一次调整后回家，睡了约一个小时，醒来时发觉胸前的衣服湿透了，奇怪的是我的头、颈项及背部却没有半滴汗。这现象以前从没发生过，令我感到好神奇。后来，经过义工们的解释，我才明白原来这是一种排毒现象。从那时开始，我就感觉到长生学的调整对我的病情是

有帮助的，只要我持之以恒，积极的、耐心的接受调整，我一定能感受到它的疗效。

在此，我要感谢长生学的义工们，他们那么真诚的付出，不求回报的为人服务的精神，实在令人敬佩！



2005年12月，林老师于芙蓉指导及率领众学员们帮一位严重病患调整。  
In December 2005, Teacher Lin is leading a group of students from Seremban to do the adjustments for a serious patient.